



種綠豆真好玩  
徐韻恩・苗栗縣僑育國小三年甲班

生活課時，老師教我們種綠豆。我們先拿布丁杯，底下放幾張溼衛生紙，最後放入五六顆綠豆。老師提醒我們要定期幫綠豆澆水，讓它們晒太陽，我期望它們快快長大。

才過一天，我就發現綠豆長出一條條彎曲的白尾巴，好可愛。我還觀察到如果沒晒太陽，它們會長不高，所以我每天細心地照顧它們。

這一次種綠豆活動讓我很成就感。我到學校第一件事，就是先去看看它們有沒有比別人的綠豆高；我也體會到綠豆只要陽光和水就能成長的強大生命力，我很期待見到它們開花結果。

許宸瑞・臺南市下營區甲中國小二年甲班

某天，爸爸心血來潮，在晚餐時間播放英語廣播節目。他說：「這是很有名的英語廣播電臺，不只可以訓練英語聽力，也可以了解各國的新聞思議。」此後，晚餐時間聽 I C R T 成了我們的日常生活。

剛開始，我幾乎聽不懂內容在說什麼，只能靠幾個簡單的關鍵字來猜測意思。聽了一星期，我漸漸可以掌握比較多資訊。

林彥廷・臺中市后里區育英國小三年甲班

聽ICRT知天下

其中讓我印象深刻的則新聞：有個加拿大女子，睡覺時被石頭砸到驚醒，後來發現居然是流星雨造成星雨時，會不會也有陨石砸進我房間的一好運？

聽 I C R T 時，我從最初的聽力挑戰，到能聽懂內容而會心一笑，藉由一

## 古店冒險遊

劉軒瑋・彰化縣成功國小四年甲班

爸爸媽媽為我量身安排了一趟冒險之旅，地點就在臺南淘漫旅飯店。辦理完入住手續後，我展開了冒險旅程。

首先，我選擇了設施高度中等的冒險項目——高空滑索。聽過教練的安全講解，我迫不及待順著滑索滑出去。風迎面吹來，讓我覺得很涼快；滑行速度飛快，不到十秒鐘就抵達終點，讓我意猶未盡。

我接下來挑戰了高度最高的冒險項目——高空垂降。

我從 N 字形步道出發，連續攀空木橋，經過翹板鐵橋，接續垂繩鋼索，直到繩索旁教練先幫我扣上安全確保繩，接著向地面的工人員大喊：「確保完成！」我收到身旁教練暗示：「可以跳了！」動作後，立刻興奮的往前跳出去。短短三秒鐘，我就雙腳觸地，安全降落。高空垂降一點也不可怕。

最後，我走向看似簡單的冒險項目——高空漫步，這個設施只要踏出一步，就不能回頭了。

我從 N 字形步道出發，連續攀空木橋，經過翹板鐵橋，接續垂繩鋼索，直到繩索旁教練先幫我扣上安全確保繩，接着向地面的工人員大喊：「確保完成！」我收到身旁教練暗示：「可以跳了！」動作後，立刻興奮的往前跳出去。短短三秒鐘，我就雙腳觸地，安全降落。高空垂降一點也不可怕。

梯鋼索。我小心翼翼的往前走，心跳不斷加速，原來這才是最難的關卡。

這一連串的高空體驗讓我覺得很驚豔，也讓我發現自己非常勇敢，希望未來有機會體驗更多有趣的冒險旅程，展現英勇的一面。



## 珍惜食物

張季彥文

桃園市楊梅區楊明國小四年三班

我的飲食習慣是只挑想吃的東西吃，但也難免有剩食。看起來很美味的菜，我一時貪心吃了許多；後來吃一口覺得難吃就通通倒掉。

「食物銀行」講座中，老師讓我們思考剩食會帶來的汙染問題。我們拿到食物的過程中，會排放很多廢氣，例如飛機、貨車排放的一氧化碳和毒氣；冷凍庫和工廠使用的電，是火力發電下的產物；飼養牛隻會產生二氧化碳的廢氣，導致溫室效應，造成地球暖化。

原來，我不經意倒掉的剩食，會引發一連串環境危機。

我決定用餐時吃多少盛多少，沒吃過的食物也淺嘗即可。



其中讓我印象深刻的則新聞：有個加拿大的大女子，睡覺時被石頭砸到驚醒，後來發現居然是流星雨造成星雨時，會不會也有陨石砸進我房間的一好運？

聽 I C R T 時，我從最初的聽力挑戰，到能聽懂內容而會心一笑，藉由一生的時事，真有趣。